



Nr. 1383 / AJOFM SM/09.03.2022

Nr. 197 / CRUSCCS/09.03.2022

Comunicat de presă

Dreptul la muncă, servicii gratuite oferite cetățenilor ucrainieni pentru integrarea pe piața muncii din România

Pe fondul conflictului armat din Ucraina, Ministerul Muncii și Solidarității Sociale a luat o serie de decizii care vizează flexibilizarea condițiilor de acces pe piața muncii din România pentru cetățenii ucrainieni.

- Cei care intră legal pe teritoriul României și care nu solicit o formă de protecție potrivit Legii nr.122/2006 privind azilul în România, pot fi încadrați în muncă fără avizul de angajare prevăzut de Ordonanța Guvernului nr.25/2014 privind încadrarea în muncă și detașarea străinilor pe teritoriul României;
- Cei care provin din zona de conflict armat și care nu dețin documente cu care să probeze calificarea profesională sau experiența în activitate, necesare ocupării unui loc de muncă în România, se vor putea angaja în baza unei declarații pe propria răspundere, data angajatorului roman, că îndeplinesc condițiile de pregătire profesională și experiență în activitate, necesare ocupării postului pe care urmează să fie încadrați în muncă, și nu au antecedente penale care să fie incompatibile cu activitatea pe care o desfășoară sau urmează să o desfășoare pe teritoriul României.
- Pot beneficia și de măsuri de stimulare a ocupării forței de muncă, precum și de protecție în cadrul sistemului asigurărilor pentru șomaj, în condițiile prevăzute de lege pentru cetățenii români, cu condiția înregistrării la agențiile pentru ocuparea forței de muncă județene.

Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă (ANOFM) a elaborat un pliant în limba română, ucrainiană și engleză, material ce a fost postat pe site-ul ANOFM .

Pliantul conține cod QR cu datele de contact ale tuturor agențiilor județene, locale sau puncte de lucru.

MINISTERUL MUNCII
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE

Atașat regăsiți varianta pliantului.

Cu stimă,

Derșidan Simona Valerica

Director executiv



Iura Doina

Compartimentul Resurse Umane, Salarizare, Comunicare și Secretariatul Consiliului Consultativ

Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.

ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat și încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislația în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituția noastră, dumneavoastră aveți obligația de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016.